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1. и 2. дан 
 

Долазак у Београд, упознавање са градом (вечерњи и јутарњи 

итинерер), обилазак Центра РГО у Србији и одлазак у Стару Паланку 
 

Руско географско друштво и Центар Руског географског друштва у Србији у 

сарадњи са Удружењем за заштиту Дунава и Саве Републике Србије, Географским 

факултетом Универзитета у Београду и Природно-математичким факултетом 

Универзитетом у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици 

организују трећи међународни летњи еколошко-географски камп у периоду од 3. до 16. 

јула 2018. године. Учесници кампа су гости из Руске Федерације, различитог узраста, 

занимања и интересовања, а чине их како студенти, тако и запослени наставници и 

истраживачи. Упознавање са нашим студентима је започело у поподневним сатима 

непосредно по њиховом слетању на аеродром „Никола Тесла“ у Београду. Дружење се 

наставило током вечере у Студентском граду, а затим су гости смештени у хостел. 

Након кратког одмора, заједно са нашим студентима упутили су се у ноћни обилазак 

града. 

Први део дана планиран је и реализован у Београду уз посету локалитетима од 

изузетног значаја. Један од њих представља Храм Св. Саве, највећи српски, али и 

балкански православни храм. Госте упознајемо са једним од главних обележја 

Београда, али и местом за које се сматрало да је Коџа Синан-паша 1594. године спалио 

мошти Светог Саве, оснивача Српске православне цркве. У Београду се не задржавамо 

дуже јер ће наши гости са простора Руске Федерације и последња два боравка у Србији, 

провести управо у Београду.  

У Панчеву смо направили паузу за лагани ручак, а затим смо се упутили према 

нашој бази „Еколошкој станици“ у Банатској Паланци где су нас дочекали љубазни 

домаћини. Након што смо се сместили и на крако одморили, пошли смо у обилазак 

Делиблатске пешчаре која важи за најстарију пустињу у Европи. Нашим гостима је 

посебно интересантан био део о настанку пешчаре, као и физичке особине песка које су 

условиле њену специфичну хидрологију и мезоклиму због чега нема површинских 

водотокова. Исто тако, осетили су и кошаву, доминантан ветар по коме је читав Банат 

познат.  

Поподне је планирано за радну вечеру са гостима, а један гост је на посебан 

начин обележио читаво вече. Био је то Емир Кустурица, врсни филмски редитељ, 

оснивач и директор филмског и музичког фестивала Кустендорф и идејни творац 

Андрићграда. Пријатно вече на обали Дунава, уз дружење и занимљиве разговоре је на 

обострано задовољство потрајало, а време за тренутак, као да је стало. 
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